

Abnegación del pueblo en busca de paz y trabajo



PARTICIPACION. Helicópteros de la Fuerza Armada Salvadoreña, tendrán destacada labor mañana en ocasión de vuelos acrobáticos y del lanzamiento de paracaidistas, con motivo del desfile civico-militar que se efectuarán en el Estadio Nacional. Estas fotos muestran operaciones de rescate simulado.

Sugieren más exaltación de los símbolos patrios

Directores de planteles educativos, empresarios, jefes de dependencias oficiales y particulares, se han pronunciado telefónicamente y por medio de mensajes telegráficos y correogramas, en favor de que haya una mayor exaltación de las fiestas patrias en nuestro país.

Sugieren la importancia que tendría la festividad del 15 de Septiembre, si todos los conductores de vehículos, autobuses, camiones, motocicletas, bicicletas, autos, etc., pusieran en lugares visibles la Bandera Patria.

Consideran que es recomendable que el fervor patriótico no solamente se lleve adentro del corazón, sino que se externe mediante la veneración de los símbolos patrios, a manera de bendecir la nacionalidad, y mostrarse ante los demás, verdaderamente orgullosos de ser salvadoreños.

2 cadáveres reconoce Juez de Quezaltepeque

(Quezaltepeque). El reconocimiento de los cadáveres de Feliciano Aguilar de 36 años muerto a balazos ayer en la mañana y el de Tulio Alfonso Rogel Peña, de 26 quien murió ahogado anteayer en el balneario de Apulo, reportaron las autoridades.

El joven Feliciano Aguilar de oficio motorista y originario de esta ciudad, fue asesinado a las 9 a.m. por desconocidos

que llegaron fuertemente armados a la granja "Progresá" donde él trabajaba, ubicada en el cantón El Cerrito, a 7 kilómetros de esta ciudad.

Los desconocidos preguntaron por él y al hallarlo lo acribillaron a tiros sin medir palabra. Era hijo del conocido sportman quezalteco don Francisco Aguilar. Deja en la orfandad a su señora esposa y dos hijos en corta edad.

Asistencia técnica de Argentina reitérase

En el despacho del Ministerio de Obras Públicas se reunieron con el señor Ministro del ramo, Ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, los ingenieros Carlos Craig y Carlos Roca, miembros del directorio de la Unión Panamericana de Asociaciones de Ingenieros.

En la reunión los ingenieros Craig y Roca, directivos también de la Unión Argentina de Ingenieros, externaron al Ministro del Ramo un cordial saludo de los profesionales de la ingeniería de Argen-

tina y presentaron la invitación para que el Gobierno de El Salvador esté presente en el Congreso Mundial de la Federación Mundial de Asociaciones de Ingenieros realizará bajo la dirección y patrocinio de la Unión Argentina de Ingenieros, en el mes de noviembre del año en curso, en la ciudad de Buenos Aires.

También reiteraron la disponibilidad argentina de brindar a El Salvador la asistencia técnica que se requiera a cualquier nivel, en el amplio campo de la ingeniería.

Admiración hacia el pueblo salvadoreño, por su hospitalidad, hidalguía, estoicismo, abnegación y anhelos de paz, trabajo y prosperidad, han expresado extranjeros residentes, viajeros y algunos periodistas de otras naciones que han seguido de cerca el desarrollo de los acontecimientos que conforman la actual situación de nuestro país.

Consideran que cualquier otro pueblo del mundo no ha sufrido la adversidad tan violentamente como nuestro país, acosado por convulsiones internas, atacado interna y exteriormente.

La violencia le ha sido adversa en grado superlativo pero la vocación de pueblo laborioso y amante de la paz, le ha mantenido firme y dispuesto a seguir adelante,

Investigase un asesinato

(Santa Ana). Intensas investigaciones realiza el Juez Tercero de Paz para lograr la identidad de la persona que dio muerte al obrero Natividad Rivas de 42 años. El crimen se cometió la semana anterior en la 12a. Avenida Sur cerca de la terminal de Buses de Occidente.

En las primeras investigaciones realizadas se indica que primeramente el ahora occiso estuvo discutiendo con varios hombres, pero uno de ellos le hizo los disparos que le causaron la muerte. Las autoridades judiciales y policíacas tratan de identificar al hechor.



MUERTO. Santa Ana. El motorista Antonio Alvaro Merino, de 50 años, fue ultimado a tiros por desconocidos. El crimen se cometió en presencia de su esposa y su hijo, en la colonia Santa Isabel.



PERECIO. Santa Ana. Eduardo Antonio García, de 55 años, murió al ser atacado a tiros por desconocidos en la planta San Luis, cantón Nancintepeque.

Tres niños en la orfandad

(Santa Ana). Muy sentido ha sido el deceso de la señora Mercedes Escobar v. de Velado, empleada auxiliar del Juzgado Segundo de Paz, después de pasar varios días quebrantada de salud. Han quedado tres huérfanos pues hace dos años, diez días, el esposo de la empleada, señor Armando Torres Velado fue asesinado por desconocidos cuando salía de su casa en el Reparto los 44 años.

Un año después fue ultimado a tiros el señor Alvaro Escobar, hermano de la empleada y quien era motorista de la ambulancia del Poder Judicial. Todos esos crímenes encierran un completo misterio.

hasta salir con bien de la prueba a la que lleva ya varios años de estar sometido.

A pesar de toda la obra de destrucción realizada por grupos terroristas, a pesar de todos los daños materiales, morales, espirituales y personales sufridos en los últimos años, el pueblo salvadoreño insiste en su recuperación y muestra al mundo su estoicismo y abnegación.

Muchos miles de salvadoreños que por razones ajenas a su voluntad han tenido que abandonar el país, y se hallan residiendo en los Estados Unidos de América o en otras naciones del resto del mundo, se han convertido en ejemplo de la vocación de los salvadoreños como hombres amantes de la paz, el trabajo y la prosperidad.

Obreros apoyan los "Telares San Miguel"

No destruir los telares que se encuentran en buen funcionamiento como "Textiles San Miguel" pide el personal obrero y administrativo que durante muchos años han trabajado en esa empresa.

Al respecto, señalan que el INSAFI —institución de gobierno creada para el fomento de la industria—, permite la destrucción de telares en buenas condiciones y además modernos.

La industria artesanal

se podría ver beneficiada ya que en la actualidad todavía se encuentran operando telares manuales que podrían ser sustituidos por estos telares de Izalco, aseguran.

En la actualidad se ha creado un bachillerato en la rama textil, para poder capacitar en esta rama a una buena cantidad de personas que en un futuro vendrán a engrosar la oferta de mano de obra más capacitada que la anterior

Continúan operaciones de rastreo en el país

Efectivos militares de todo el país, continúan las operaciones de búsqueda de reductos extremistas que operan en diversos sectores del interior del país, mientras patrullas especiales se encargan de la vigilancia de las costas, puertos, aeropuertos y fronteras.

Retenes ubicados en las entradas y salidas de las principales poblaciones y carreteras, proceden al registro de unidades de transportes, automóviles, camiones, motocicletas y otros vehículos.

Los cuerpos militares y de seguridad, detienen en determinados lugares de

las carreteras la marcha de los vehículos para proceder a los registros.

Los rastreos de mayor intensidad, tienen lugar en los departamentos de Chaltenango, Cabañas, Morazán, Usulután, San Vicente, San Miguel, La Paz, y La Unión.

Particularmente, en zonas rurales aledañas a Berlín, San Agustín, San Francisco Javier, Jiquilisco y Puerto el Triunfo, el rastreo es más amplio y constante desde hace varias semanas, con el fin de desalojar varios campamentos de terroristas que se oponen a que los campesinos se dediquen a sus tareas agrícolas.



TITULOS DE PROPIEDAD. Quinientos títulos provisionales de propiedad, fueron entregados a igual número de campesinos ex-arrendatarios de tierras en diversos sectores del

departamento de Cabañas. La ceremonia fue presidida por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, y tuvo lugar en el parque Luciano Hernández, de Sensuntepeque.